
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO
ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 23" REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA
GAMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ,
REALIZADA EM 06 DE JULHO DE 2021.

ATA N". 42/2021

Ao sexto dia do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um, reuniram-se presencialmente,
no Centro Cultural, como medida de prevenção e combate ao coronavírus, sob a Presidência
do vereador Helvécio Alves Badaró e secretariado pelo vereador Carlos! Marques Bonfim,
presentes ainda os vereadores a seguir elencados: Ana Paula Ferreira Chudzik, Anderson
Cristiano de Araújo, Cristiano Leite Ribeiro, Emerson Cardoso Célestino, Fernando
Vanuchi Peppes, João Carlos dos Santos, Odair Matias, Saulo Aparecido N^endes e Sebastião
Angelino Ramos. Ausente o vereador Luiz Alberto Dib Canonico, devido a problemas de
saúde. Havendo quorum regimental, a Presidência deu início à sessão C(|)m a apresentação
da Ata n.°. 41/2021, a qual foi aprovada com dispensa de leitura pelo Plenário. No
Expediente foram apresentadas as respostas aos seguintes protocolos: 228/21, 259/21,
260/21 e 261/21. Usou da Tribuna o cidadão Carlos Eduardo Romano da Sjilva falando sobre
o corte do adicional de insalubridade sofrido pelos; servidores. Após | a tribuna, foram
ouvidos os convidados a participar, da sessão pára explanar sobre a jquestão do corte
anteriormente mencionado, a seguir denominados, mas não em ordem de|fala: Dr. Wagner
Romão, Dra. Rosa Maria Borges Feracin, Geraldo Alves, Elizabeth Bo^zan e Dr. Renan
Perissé. Na Ordem do Dia constaram as seguintes matérias: PROJETOS EM SEGUNDA
VOTAÇÃO: Projeto de Lei Complementar 005/21 - Executivo Municipal que institui o
programa de recuperação fiscal do município de Cornéliq Procópio — REFIS-CP 2021 e dá
outras providências, para o qual foi apresentada subemenda às emendas anteriormente
aprovadas proposta pelos vereadores Cristiano L. Ribeiro e Fernando V. Peppes sendo
aprovada e também o projeto em segunda votação. Projeto de Lei 02^21 - Carlos M.
Bonfim que insere o dia mundial de saúde sexual no calendário oficiaf do município de
Cornélio Procópio o qual foi aprovado por unanimidade de votos em seguhda votação, com
dispensa de terceira. PROJETOS EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: Projeto de Lei 028/21 -
Fernando V. Peppes que denomina uma das ruas, praças ou bairros do município de Agenor
Menon, aprovado por unanimidade de votos em primeira votação. PROJETOS EM
APRESENTAÇÃO: Projeto de Lei 027/21 - Odair Matias, Andersop C. de Araújo,
Fernando V. Peppes, Luiz A. Dib Canonico, Carlos M. Bonfim, Rafael e Hannouche e
Ana Paula F. Chudzik que altera a Lei Municipal n° 700/11, com relação ao uso de veículos
oficiais da Câmara Municipal de Cornélio Procópio. PEDIDOS DE INFORMAÇÃO:
Protocolo 269/21 - Fernando V. Peppes que solicita informações èobre horário de
funcionamento das farmácias nos postos municipais, o qual foi rejeitado por maioria dos
votos em votação única, com votos contrários dos vereadores Anderson C. de Araújo,
Cristiano L. Ribeiro, Carlos M. Bonfim, Saulo Mendes, Sebastião A. Ramos, João C. dos
Santos e Emerson C. Celestino. REQUERIMENTOS: Protocolo 265/21 - Carlos M.
Bonfim que requer informações da empresa concessionária do sistema rotativo de
estacionamento no município sobre vagas para idosos e deficientes, aprovado poi
unanimidade de votos em votação única. Protocolo 266/21 - Odair Mjatias que requer
impetração, por parte do SISPUMC, de ação com pedido liminar de nulidade da redução do
adicional de insalubridade e periculosidade dos servidores municipais, o qual foi rejeitado
por maioria dos votos em votação única, com votos contrários dos vereadores Anderson C.
de Araújo, Cristiano L. Ribeiro, Carlos M. Bonfim, Saulo Mendes, ̂ fib^ão A. Ramos,
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João C. dos Santos e Emerson C. Celestino. Protocolo 270/21 - Ana Paula F. Chudzik e

Emerson C. Celestino que requer ofício ao SISPUMC a respeito das eleições sindicais,
aprovado por unanimidade de votos em votação única. INDICAÇÕES Protocolo 264/21 -

Ana Paula F. Chudzik que indica limpeza dos bueiros do Conjunto Victor Dantas. Protocolo 267/21
- Anderson C. de Araújo que indica sistema de retomo de equipamentos d^ saúde doados e não
mais utilizados pelos munícipes com repasse aos cidadãos que necessitem. Protocolo 268/21 -
Fernando V. Peppes que indica extensão do horário de funcionamento das farmácias do posto de
saúde Oscar Dantas. Todas as indicações foram apresentadas e encaminhadas ao Executivo Municipal
para tomada de providências. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a presente
reunião da qual se lavrou esta ata, e que segue aprovada e assinad^ nesta oportunidade, e
nos moldes regimentais (artigo 147, § 3° do Regimento Interno} ***************
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